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за підсумками роботи у 2023 році 
 

Я, як депутат Одеської обласної ради, здійснюю свої депутатські 

повноваження відповідно Конституції України, Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування», Регламенту 

Одеської обласної ради, а також інших нормативно-правових актів, що 

регулюють діяльність депутатів Одеської обласної ради. Відповідно до статті 

16 Закону України «Про місцеве самоврядування» депутат місцевої ради 

періодично, але не менше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про 

свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями 

громадян.  

Робота у 2023 році здійснювалась в умовах повномасштабної війни з 

урахуванням вимог воєнного стану і конкретної обстановки в м. Одеса і 

Одеській області. Робота проводилась не тільки в інтересах громадян 

України  територіального виборчого округу №8, але й всієї області і була 

направлена на забезпечення життєдіяльності та економічної активності під 

час дії воєнного стану і на створення засад успішного повоєнного 

відновлення і розвитку. 

Я надаю звіт про свою депутатську діяльність за період з 01 січня 2023 

року по 31 грудня 2023 року. 

Приймав участь у  чотирьох пленарних засіданнях Одеської обласної 

ради та шести засіданнях постійної комісії з питань освіти, науки, молодіжної 

політики, спорту, культури та туризму. 

Як заступник голови постійної комісії з питань освіти, науки, 

молодіжної політики, спорту, культури та туризму, на протязі звітного року 

приймав активну участь у розгляді та обговоренні проєктів рішень, 



винесених на порядок денний засідань сесії Одеської обласної ради, одне з 

яких стосувалось визначення 100 претендентів на стипендію Одеського 

обласної ради з числа обдарованої шкільної молоді, яка попри війну та 

труднощі, представляли у 2023 році Одеську область не тільки в Україні, а й 

далеко за її межами. Дуже важливо саме у цей  час, не зважаючи на 

повномасштабну війну, підтримати нашу молодь.  

З метою підтримки студентської молоді Одеських вишів взяв участь в 

організації та проведенні на базі Одеського національного технологічного 

університету двох ярмарків вакансій (06.04.2023р і 02.11.2023 р.) у вигляді 

он-лайн марафонів за участі понад 2500 студентів різних університетів. 

Наявні вакансії представили такі всесвітньовідомі компанії як ТОВ «Дельта 

Вілмар Україна» (Delta Wilmar: група компаній, яка володіє 38 

підприємствами у 18 країнах світу), ТОВ «Старлайф», ТОВ "Тревел Стаді 

Ворк", ТОВ «СІЛЬПО ФУД», Мережа ресторанів "Take Five Hospitality 

Group"(14 концептуальних ресторанів, кафе та 2 готелі), ТОВ «Рібас Хотелс 

Груп» (26 готелів і готельно-ресторанних комплексів), Neptune (ТОВ 

М.В.КАРГО), ТОВ "Гормолзавод", ТОВ "Лі Кон Д", 2WAF Security Services 

та ін. Всього взяли участь понад 110 компаній. Можливість 

працевлаштування отримали понад 1800 студентів, що вкрай важливо для 

розвитку і відновлення економіки нашої області і всієї України. 

З метою роз’яснення можливостей успішної самореалізації випускників 

шкіл на вітчизняних підприємствах протягом звітного періоду провів п’ять  

зустрічей на базі ЗОСШ м. Одеси (№16, №117 та ін.), а також 27.04.2023 р. 

провів зустріч з вчителями, батьками і школярами чотирьох загальноосвітніх 

середніх шкіл м. Роздільна Одеської області.  

У квітні 2023 року підготував подання щодо надання субвенції на 

соціальний розвиток Одеської територіальної громади у розмірі 3,0 млн.грн. 

на впровадження «Проєктів енергозберігаючих систем електрозабезпечення» 

(на основі гібридних сонячних електростанцій) у Приморському, 



Європейському та Одеському ліцею №16. Подання надіслано Одеською 

обласною радою до Одеської обласної військової адміністрації для розгляду. 

30.05.2023 р. організував проведення на базі Одеського національного 

технологічного університету засідання правління  Одеської міської 

організації роботодавців, в ході якого успішно пройшов круглий стіл щодо 

проблем подальшого розвитку освіти, зокрема вищої освіти у сучасних 

умовах. У зустрічі взяли участь: голова правління  Одеської міської 

організації роботодавців Євген Дрозд, голова Одеської обласної організації 

роботодавців Костянтин Журавель, голова ради ректорів Одеської області 

Анатолій Ковров, голова профспілок освіти і науки Одеської області Любов 

Корнійчук, голова ради директорів одеських коледжів Йосип Дідішко, а 

також понад два десятки директорів і власників промислових компаній. В 

результаті було опрацьовано  резолюцію щодо покращення умов здобуття 

вищої освіти та забезпечення її якості, яку було надіслано Федерації 

роботодавців України, Міністру освіти і науки України і Голові комітету 

Верховної Ради України з питань освіти і науки. 

З метою сприяння розвитку малого і середнього бізнесу в м. Одесі і 

Одеській області 02.05.2023 р. підписав меморандум про співпрацю з 

«Всеукраїнською професійною асоціацією підприємців», в рамках якого 

протягом року надавав консультаційну підтримку з питань якості і безпеки 

харчових продуктів та застосування системи НАССР.  

У 2023 році було налагоджено тісну співпрацю з 

Держпродспоживслужбою України з метою надання підтримки Одеським 

підприємцям у визначенні фальсифікатів харчових продуктів і харчової 

сировини. 

Протягом звітного періоду проводив роботу з розвитку співпраці 

Одеських університетів з об’єднаними територіальними громадами. 

14.08.2023р. на базі Одеського національного технологічного університету 

разом з компанією ESRI Україна (США) та представниками органів місцевої 

влади організував і провів семінар для 37 Голів об'єднаних територіальних 



громад Одеської області  питань застосування сучасного інноваційного 

інструменту GIS-технологій для покращення умов формування людського 

капіталу та підвищення ефективності використання ресурсів Одеської 

області. Як приклад було презентовано розроблені Стратегії  розвитку 

Бородинської і Петропавлівської об’єднаних територіальних громад. 

В ході звітного періоду виконував обов’язки віце-президента науково-

технологічного кластеру «Причерноморський». 25.08.2023 р. взяв участь в 

конференції з питань створення геопорталів громад і регіональної інтеграції 

та партнерства, організованої  Всеукраїнським інноваційно-космічним 

кластерним альянсом. Національне космічне агентство України і компанія 

ESRI (USA) надали можливості для застосування найсучасніших програмних 

продуктів для розробки стратегій розвитку як окремих об'єднаних 

територіальних громад, так і цілих регіонів. 

Протягом 2023 року налагодив тісну співпрацю з «Агентством 

регіонального розвитку Одеської області». Взяв участь у підготовці і 

проведенні чотирьох круглих столів з питань розробки Стратегії розвитку 

Одеської області. 

З метою створення умов для підвищення рівня знань школярів та 

залучення до створення інновацій 01.11.2023 року підписав Меморандум про 

партнерство та співпрацю  Одеського національного технологічного 

університету з Національним центром "Мала академія наук України".  

01.11.2023 р. відбулася важлива зустріч з Міністром освіти і науки 

України Оксеном Лісовим щодо шляхів вирішення проблем подальшого 

розвитку середньої, професійної та вищої освіти в Україні. 

Протягом звітного періоду проводив он-лайн зустрічі з керівництвом і 

представниками Федерації обмінів Франція-Україна  з метою відновлення 

закордонних стажувань Одеських студентів. 

На виконання 5-річного плану підготовки сприяв відкриттю в грудні 

2023 року «Міжнародної школи вина» на базі Одеського національного 

технологічного університету, що є важливим кроком у визнанні України 



однією з провідних виноробних держав і просуванню виноробної продукції в 

першу чергу виноробів Одеської області. 

У 2023 році за сприяння Одеської обласної ради, Одеської обласної 

військової адміністрації, Агенції регіонального розвитку Одеської області 

взяв участь у створенні «Бессарабського технологічного хабу» (Bessarabian 

Technological Hub"), до складу якого увійшли компанія ESRI (USA Ukraine), 

Національний цент управління та випробувань космічних засобів, кластер 

"Фрумушика-Нова", кластер "Причорноморський", керівники і представники 

об'єднаних територіальних громад Одещини, освітяни і науковці 

університетів і наукових установ м. Одеси і Республіки Молдова. Головна 

мета діяльності хабу – сприяння розвитку економіки та інфраструктури, 

освіти і культури прикордонних селищних громад Одеської області і 

Молдови на шляху інтеграції наших країн до ЄС. Протягом року взяв участь 

у підготовці і проведенні трьох форумів «Бессарабського технологічного 

хабу»: 28.04.2023 року в м. Штефан Воде (Республіка Молдова), 07.09.2023 

року в с. Фрумушика-Нова і 07.12.2023 року в м. Одеса, на базі Одеського 

національного технологічного університету.  

З метою сприяння розвитку сільського господарства в селищних 

громадах 08.12.2023 року разом з керівництвом і партнерами «Спілки 

птахівників і  кормовиків  Украіни» взяв участь в організації та проведенні  

практичного семінару з фермерами Одеської, Миколаївської та Херсонської 

областей. У форумі взяли участь 102 фермери. Залучено проєкт «Спілки 

птахівників і  кормовиків  України» з відновлення сільськогосподарського 

виробництва, за яким фермери отримують знання і фінансову підтримку для 

вирощування птиці в умовах домогосподарств.  

Протягом звітного періоду здійснював експертну діяльність та 

виконував організаційну роботу у складі робочої групи при Одеській 

обласний військовій адміністрації з цифровізації та інформатизації Одеської 

області, розробленні проекту Стратегії розвитку вищої освіти в Одеській 



області і в Україні. Як головний редактор забезпечив підготовку і вихід у світ 

Всеукраїнської газети «Технолог».  

Мною, як депутатом Одеської обласної ради VIII скликання, 

проводився прийом громадян відповідно до графіка – кожний останній 

понеділок місяця в Одеському національному технологічному університеті. 

Всебічно сприяв вирішенню проблем громадян у межах своєї компетенції.  

Виконання роботи, результати якої викладені вище, стало можливим 

завдяки Збройним Силам України,  згуртованості та порозумінню з колегами 

депутатами, підтримці Одеської обласної ради і Одеської обласної військової 

адміністрації. В межах моїх депутатських повноважень та можливостей буду 

й надалі брати активну участь у вирішенні проблем Одеського регіону, 

розвитку економіки, науки і освіти, допомагати громадянам у їх зверненнях, 

захисті інтересів, вирішенні нагальних питань у цей складний час. 

 

 

З повагою 

депутат Одеської обласної ради                                    Богдан ЄГОРОВ         

 


